
   Державна податкова 
   служба України
   Головне управління ДПС у Чернігівській області

Набрав чинності наказ Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Змін до Порядку розгляду звернень 

та організації особистого прийому громадян у 
Державній податковій службі України та її 

територіальних органах»

Державна податкова служба України інформує, що 02.06.2023 набрав 
чинності  наказ  Міністерства  фінансів  України  від  02.05.2023  №  226 
«Про затвердження Змін до Порядку розгляду звернень та організації 
особистого прийому громадян у Державній податковій службі України 
та її  територіальних органах», зареєстрований у Міністерстві юстиції 
України 18.05.2023 за № 828/39884 (далі – Наказ).  

1. Наказом: 

приведено  у  відповідність  до  вимог  статті  12  Закону  України  «Про 
звернення  громадян» (далі  –  Закон)  перелік  звернень  громадян,  до 
розгляду  яких  не  застосовуються  положення  Порядку  розгляду 
звернень  та  організації  особистого  прийому  громадян  у  Державній 
податковій службі України та її територіальних органах; 

уточнено механізми: 

приймання,  попереднього  опрацювання  та  реєстрації  звернень 
громадян, які надходять до ДПС та її територіальних органів, зокрема 
анонімних  звернень,  у  яких  порушені  питання  не  належать  до 
повноважень органів ДПС; 

опрацювання  та  надсилання  вихідних  документів  за  результатом 
розгляду звернень громадян; 

відбору звернень, що не підлягають реєстрації підрозділом з роботи зі 
зверненнями громадян. 

2. Визначено, що положення Порядку розгляду звернень та організації 
особистого прийому громадян у Державній податковій службі України 
та  її  територіальних  органах,  затвердженого  наказом  Міністерства 
фінансів України від 15.06.2020 № 297, зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 02.10.2020 за № 969/35252, не застосовуються: 
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до заяв і скарг громадян, на порядок розгляду яких згідно зі статтею 12 
Закону  не  поширюється  дія  Закону,  та  звернень,  що  надходять  до 
органів  ДПС з  державної  установи «Урядовий контактний центр» та 
електронного сервісу «Пульс»; 

у  разі  оскарження  податкових  повідомлень-рішень  про  визначення 
суми  грошових  зобов’язань  фізичних  осіб  –  платників  податків  або 
будь-яких інших рішень органів ДПС у відносинах оподаткування, до 
яких застосовуються положення статей 55, 56 розділу II Податкового 
кодексу України, статті 25 Закону України «Про збір та облік єдиного 
внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування». 

Також визначено, що: 

у разі настання обставин непереборної сили попереднє опрацювання 
та  реєстрація  звернень  громадян  у  системі  електронного 
документообігу  (далі  –  СЕД) здійснюється  за першої  ж нагоди після 
завершення дії таких обставин; 

анонімні  звернення,  у  яких  порушені  питання  не  належать  до 
повноважень органів ДПС, не пересилаються відповідному органу чи 
посадовій особі, а після здійснення реєстрації в СЕД передаються на 
архівне зберігання підрозділом з роботи зі зверненнями громадян; 

відповідь  на  електронне  звернення  громадянина  надсилається  на 
зазначену  у  зверненні  електронну  адресу,  якщо  заявником  не 
висловлено бажання отримати її також засобами поштового зв’язку; 

у  разі  настання  обставин  непереборної  сили  вихідні  документи 
реєструються  в  СЕД  та  опрацьовуються  за  першої  ж  нагоди  після 
завершення дії таких обставин; 

не підлягають реєстрації аудіофайли, відеофайли, надіслані засобами 
електронного зв’язку без письмового звернення. 

  

Контакт-центр ДПС України: 0-800-501-007. Сервіс "Пульс" 0800-501-007.
 Вебпортал ДПС: https://tax.gov.ua/, субсайт Головного управління ДПС 

у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/. 
14000, Чернігів, вул. Реміснича, 11, тел.: (0462) 652-300
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